
Bílý Újezd
Kraj: Královéhradecký Okres: Rychnov nad Kněžnou

Správní obvod: Rychnov nad Kněžnou GPS souřadnice: 50.238445N, 16.225266E

Nadmořská výška: 333 m n. m. První pís. zmínka: 1360 (664 let) Katastrální výměra: 1 379 ha

Počet obyvatel: 719 PSČ: 518 01

Adresa URL: www.bilyujezd.cz

Současnost obce Bílý Újezd
V Bílém Újezdě je k dispozici mateřská škola i první stupeň základní školy a to včetně školní
družiny a jídelny. Druhý stupeň základní školy žáci navštěvují v Solnici.
Služby v obci:- konzum v Bílém Újezdě, Hrošce, Mastech,- pohostinství v Bílém Újezdě,- výčep v
Hrošce a Mastech,- pošta v Bílém Újezdě,- autoopravárenství,- autolakýrnictví, - výroba, prodej, servis,
elektrického vyhřívání autozámků, - nákladní přeprava,- kovářské práce,- truhlářské a
tesařské práce,- holičství a kadeřnictví,- pořez dřeva,- zednické práce,- masáže,- projekce
elektro,- několik soukromě hospodařících rolníků.Kultura:V Bílém Újezdě a v Hrošce fungují
knihovny. V pohostinství v Bílém Újezdě je k dispozici taneční sál, kde se konají zhruba dva plesy za
sezónu. Ve sportovním areálu v Hrošce pořádá místní Klub netradičních sportů v letním období
zpravidla čtyři větší koncerty či diskotéky. Svými aktivitami obohacují život v obci i ostatní místní
organizace, jako jsou myslivci, hasiči, hokejisté, jezdecký klub Jurášek, chovatelé a další. Nemalou měrou
ke kultuře v obci přispívají žáci místní Základní školy, kteří svým vystupováním při
různých oslavách a příležitostech připravují besídky a různá vystoupení, připomínání starých
kulturních tradic, výstavy ručních prací žáků, apod. Obec pro své rodáky a seniory připravuje setkání
s kulturním programem, bezplatně vydává informační Obecní zpravodaj, též byly vydány nové
pohlednice Hrošky i Bílého Újezda.V Hrošce bylo založeno Muzeum Hrošky, kde jsou uchovány cenné
dokumenty a předměty pro další generace. V kostele Proměnění Páně v Bílém Újezdě se konají
pravidelné bohoslužby církve římskokatolické.
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